

Pošta premiestnila svoju pobočku v Turzovke do nových priestorov

Bratislava, 18. september 2014

Slovenská pošta, a. s., v týchto dňoch v spolupráci so samosprávou mesta presťahovala svoju pobočku v Turzovke do nových priestorov. Klienti ju tak nájdu na ulici Stred 311, len 150 metrov od pôvodného miesta.

„Najmä vďaka pozitívnemu hospodárskemu výsledku plánujeme v tomto roku investovať do rekonštrukcií pôšt, výstavby bezbariérových prístupov a sťahovania pobočiek celkovo viac ako 3 milióny Eur,“ informoval generálny riaditeľ Slovenskej pošty Tomáš Drucker. *„Verím, že zamestnanci aj klienti sa v nových priestoroch pošty v Turzovke budú cítiť príjemne a že klienti budú s kvalitou poštových služieb spokojní,“* dodal Drucker.

Nové priestory pošty prešli komplexnou rekonštrukciou, ktorá odštartovala v apríli tohto roka. Na novej adrese pobočky budú zákazníkom k dispozícii 3 univerzálne priehradky, ktoré sú primárne určené na rýchle vybavenie klienta a 1 balíková priehradka.

Novinkou bude 1 spoločná priehradka, ktorá prinesie väčší komfort zákazníkom a zároveň príjemný proces vybavovania požiadaviek klientov, ktoré vyžadujú viac času.

„Som rád, že samospráva mesta v spolupráci so Slovenskou poštou vyhovelá požiadavkám občanov. Vďaka tomu prinesieme obyvateľom Turzovky ich poštu v modernejších priestoroch a prispejeme tak k skvalitneniu poskytovaných služieb,“ povedal primátor mesta Miroslav Rejda.

Ďalším pozitívom nových priestorov pošty je bezbariérový prístup, vďaka ktorému majú hendikepovaní klienti a mamičky s kočíkmi bezproblémový vstup na poštu. Taktiež je pre zákazníkov hneď pri pošte k dispozícii parkovisko.

Slovenská pošta pristúpila k presťahovaniu pobočky z dôvodu nevyhovujúcich priestorov z prevádzkového, hygienického a bezpečnostného hľadiska.

Pošta bude pre klientov otvorená na novej adrese v štandardných hodinách, a to pondelok až piatok od 8:00 do 17:00 a v sobotu od 8:00 do 9:30.

Z histórie pošty

Po tom, ako sa v roku 1951 dokončila stavba terajšieho Mestského úradu, v jeho priestoroch našla svoje sídlo aj Turzovská pošta. Jej priestory však už nevyhovovali súčasným normám a dnešným požiadavkám klientov, preto sa pobočka po 60. rokoch presťahovala do nových priestorov.

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V minulom roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien a zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. Zásadný vplyv na pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy v zmluvných zásielkových službách a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má umožniť transformáciu spoločnosti v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení nových oblastí poskytovaných služieb.

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk